Олимпиада по математике 2 класс
1. Ответь на вопросы:
1. На сколько больше наименьшее двузначное число, чем наибольшее однозначное?
10>9 на 1.
2. Пара лошадей пробежала 17 км. Какое расстояние пробежала каждая лошадь?
Каждая лошадь пробежала 17 км.
3. У Кати 4 пары перчаток. Сколько перчаток на правую руку?
У Кати 4 перчатки на правую руку. 
4. Сколько горошин может войти в один стакан?
Ни сколько, горошины ходить не умеют.
5. Что тяжелее 5кг гвоздей или 5 кг ваты?
5кг=5кг
2. Какой из этих компонентов лишний? Зачеркни.
· уменьшаемое;

· вычитаемое;

· сумма;

· разность;

3. Сколько треугольников изображено на рисунке?
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                                           4 треугольника в пирамиде                      
4. Реши задачу:
Коротышки из Солнечно города решили заниматься спортом. Гимнастику выбрали 12 коротышек. Бокс – на 4 меньше, чем гимнастику, а футбол - на 5 больше, чем бокс. Сколько коротышек занялось спортом? Какой вид спорта предпочитают коротышки? 
1)12-4=8(с.б.)
2)8+5=13(с.ф.) 
3)12+8+13=33(с.)

Коротышки предпочитают заниматься футболом.
5. Три девочки - Валя. Наташа и Катя пришли в театр в платьях разного цвета: одна в белом, другая в красном, третья в голубом. В каком платье была каждая, если известно, Что Валя - не в голубом и не в красном, Катя - не в голубом?
Валя в белом, Катя в красном, а Наташа в голубом.
6. Маршрутка проделывает расстояние от Дивногорска до Красноярска за 1ч 40 минут. Однако обратный путь занимает 100 минут. Как ты это объяснишь?
1ч 40 минут = 60 минут + 40 минут = 100 минут
7. Вставь пропущенные знаки действий “+”или “-”:
5-4+3-2+1= 3.

5+4-3-2+1= 5.

8. Какие слова зашифрованы в ребусах?
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подвал, трибуна, семья, опять, стройка, сорока.
Желаю удачи!
